

习近平出席金砖国家领导人第十六次会晤并发表重要讲话

(上接01版)金砖国家应该秉持金砖精神,加强团结协作,深化“大金砖”战略伙伴关系,强化政治安全、经贸财金、人文交流“三轮驱动”合作,推动平等有序的世界多极化、普惠包容的经济全球化和世界可持续发展,进一步提升全球南方在国际事务中的话语权

和代表性,推动构建更加公正合理的国际秩序。坚定捍卫多边主义,维护联合国在国际体系中的核心作用,支持联合国在人工智能等全球治理中发挥重要作用。致力于通过对话协商以和平方式解决争端,支持一切有助于和平解决危机的努力,尊重各国

合理安全关切。推动现有国际经济金融架构改革,将新开发银行打造成21世纪新型多边开发银行。赞赏联合国大会通过中方提出的“文明对话国际日”相关决议,呼吁尊重世界文明多样性,加强不同文明之间的交流互鉴。

会晤发表《金砖国家领导人第十六次会晤喀山宣言》,宣布设置金砖伙伴关系国。

会晤期间,金砖国家领导人还听取了新开发银行行长罗塞芙等金砖机制负责人工作汇报,并集体合影。蔡奇、王毅等参加上述活动。

习近平会见老挝人民革命党中央总书记、国家主席通伦

新华社俄罗斯喀山10月22日电(记者 孙浩 刘悦)当地时间10月22日晚,国家主席习近平在喀山会见老挝人民革命党中央总书记、国家主席通伦。

习近平指出,去年10月,我们就深化中老全面战略合作达成重要共识。一年来,两党两国各部门各地方积极落实,推动互联互通、经贸投资、人文交流等领域合作取得丰硕成果。作为社会主义同志加兄弟,中老关系在中国周边外交中具有特殊重要位置,始终走在构建命运共同体的前列。无论国际形势如何变化,中国永远是老挝可信赖的朋友和伙伴。中国正在以高质量发展全面推进中国式现代化,老挝也处在国家发展振兴的新阶段。中方愿同老方巩固战略互信,深化务实合作,推动中老命运共同体建设持续走深走实。

习近平指出,中方愿同老方加强交流互鉴,继续在涉及彼此核心利益和重大关切问题上相互坚定支持。双方要继续做大做强中老铁路,推进中老经济走廊建设,打造共建“一带一路”合作样板。中方愿进口更多老挝优质农产品,密切教育、文化、青年等领域交流合作。祝贺老方成功举办东亚合作领导人系列会议,欢迎老方积极参与金砖合作。双方要加强多边协调配合,共同维护国际公平正义和广大发展中国家利益。

通伦表示,去年我赴华出席第三届“一带一路”国际合作高峰论坛,同习近平总书记共同签署构建老中命运共同体新版行动计划。目前有关落实行动有力有效。老中关系正处于历史最好时期,双边合作的深度、广度日益拓展。中方长期以来给予老挝宝贵支持,极大促进了老挝经济社会发展,期待同中方持续推进老中铁路和老中经济走廊建设,构建老中命运共同体。我愿重申,老老党和政府坚定不移奉行一个中国政策,毫不动摇支持中国政府捍卫国家核心利益,支持中方在涉台、涉港、涉疆等问题上的正当立场。感谢中方对老挝主办东亚合作领导人会议提供有力支持,老方愿同中方继续密切在东盟等多边平台合作。

蔡奇、王毅等参加会见。

习近平会见印度总理莫迪

(上接01版)印方愿全力支持中方担任上海合作组织轮值主席国工作,并在金砖等多边框架内加强沟通合作。

两位领导人积极评价近期双方通过密集沟通就解决边境地区有关问题取得重要进展。莫迪就改善和发展两

国关系提出设想和建议,习近平对此表示原则赞同。

双方同意,发挥好两国边界问题特别代表会晤机制作用,共同维护好边境地区和平安宁,寻求公平合理的解决方案。

双方同意,两国外长和各层级官员开展对话,推动两国关系早日重回稳定发展轨道。

双方同意,在多边场合加强沟通和合作,维护发展中国家共同利益。双方认为,本次会见具有建设性

和重要意义,同意从战略高度和长远角度看待和处理中印关系,不让具体分歧影响两国关系大局,为地区和世界和平与繁荣、推进世界多极化作出积极贡献。

蔡奇、王毅等参加会见。

《平“语”近人——习近平喜欢的典故》第三季(俄语版)在俄罗斯主流媒体播出

新华社俄罗斯喀山10月22日电 当地时间10月22日,由中共中央广播电视总台制作的《平“语”近人——习近平喜欢的典故》第三季(俄语版)启动仪式在俄罗斯喀山举行。包括俄政界、媒体界、教育界等知名人士在内的300余人出席活动。节目即日起在俄罗斯全俄国家电视广播公司、《俄罗斯报》网站、俄罗斯大亚洲电视台等多平台播出。

《平“语”近人——习近平喜欢的典故》第三季(俄语版)精心选取习近平主席重要讲话、文章和谈话中所引用的中国古籍和经典名句,聚焦人民至上、改革创新、共同富裕、生态环保、文化传承、文明多样性等主题,精彩呈现了习近平主席卓越的政治理念、深厚的人文情怀以及博大的历史观和世界观,向受众展示中国式现代化的文化根基。

招标公告

洛阳九鼎商都房地产有限公司拟对夏都水岸项目营销中心物业服务企业进行采购,目前已具备招标条件,现面向社会进行公开招标。要求投标单位具有独立法人资格且持有统一社会信用代码的营业执照,要求营业范围必须是物业服务企业,具备《中华人民共和国政府采购法》第二十二条规定的条件。有意者请携带相关资质原件及复印件(包括但不限于营业执照、法定代表人身份证复印件、授权委托书、被授权人身份证复印件、资质证明等,加盖公章)一套,于10月24日至10月30日9:30至11:30、15:00至17:30报名。

报名地点:洛龙区洛报融媒大厦1402室

咨询电话:0379-65233526

洛阳日报报业集团
招标管理委员会办公室



我国成功发射
遥感四十三号03组卫星

10月23日9时09分,我国在西昌卫星发射中心使用长征二号丙运载火箭,成功将遥感四十三号03组卫星发射升空,卫星顺利进入预定轨道,发射任务获得圆满成功。

(新华社发)

市总工会：“职工夜校”为员工充电赋能

秋风送爽,硕果飘香。洛阳市总工会2024年第三期“职工夜校”——劳动者风采公益课堂国庆节前在市总工会等4个教学点同时开班。在“职工夜校”课堂上,白天的忙碌与疲惫被卸下,学习与运动的热情逐渐燃起,400名职工沉浸在知识、运动的美好世界里……“白天上班,晚上上课”开始成为我市许多职工的生活新模式。

开展“错峰”服务

市总工会“职工夜校”秉持“职工下班、工会上班”的服务理念,提供“错峰”服务,解决职工工学矛盾,充分利用晚上、双休日和节假日时间,大力开展职工喜闻乐见的各类公益培训活动,为职工量身定制了更新潮、更符合其需求的夜校培训服务。创办“职工夜校”,是市总工会持续聚焦职工素质提升需求,创新服务方式,积极实施服

务阵地“点亮工程”的体现。劳动者风采公益课堂,不仅能丰富职工业余文化生活,展示职工风采,还将有效提升广大职工的综合素质,满足职工日益增长的高质量文化生活需求,培育健康文明、昂扬向上的职工文化,打造具有洛阳“工”字特色的职工文化教育品牌。

课程异彩纷呈

“职工夜校”课程丰富多彩,有生活技能、健身、语言、舞蹈、书画、新媒体、球类、器乐8大类共计19门课程,为广大职工提供了多元化的学习选择。在前两期课程的基础上,第三期“职工夜校”特别增加了无人机操作和婴幼儿护理等课程,以满足年轻职

工群体的学习需求。在教学方式上,“职工夜校”推出“点菜式”服务,根据职工兴趣爱好和实际需求来开设课程,每期课程开始前,先发放调查问卷,广泛收集职工意见建议,根据职工所需,及时调整相关课程,精选了更多受青年职工热捧的课程,如手机摄影、整理收纳、乒乓球、茶艺、美妆、办公软件应用等课程,更好地为职工充电赋能,其中手机摄影、整理收纳尤其受欢迎,已开办7个班,累计200余人从中受益,受到职工广泛赞誉。在教学地点上,根据职工分布情况,在市总工会、职工活动中心、工匠学院和移动公司设4个教学点,扩大覆盖范围,让广大职工能够就近上课,享受便捷的学习体验。

出现抢课热潮

火爆!“职工夜校”自开课以来,深受我市广大职工欢迎,目前已开设3期,培训职工1000余人次。课程信息上线后,部分课程刚发布就被“秒光”,全部课程都很火爆,出现一抢难求的现象。“你抢课了吗?”“我在工会上夜校。”已成为职工之间打招呼的常用语。“在‘职工夜校’不仅学到了技能,还能结识志趣相投的好友,为‘职工夜校’点赞。”开课以来,在各个培训班微信群中,职工对“职工夜校”好评如潮,点赞不断刷屏。第一期古典舞班学员郭燕娟,以《工会公益课,深得职工心》为题发来感谢信;播音主持班学员等将印有“真情办实事 最美娘家人”等字样的锦旗送到

“职工夜校”,表达对工会开办劳动者风采公益课堂真挚的感谢。人民日报客户端、中工网、河南工人日报“学习强国号”、《洛阳日报》等对此相继进行了报道。

下一步,市总工会将充分利用阵地优势,以“职工夜校”为平台,不断创新和丰富“夜校”功能,围绕促进广大职工生活品质和技能素质双提升的目标,为职工解锁更多精彩“夜生活”,让职工在工作之余能够提升技能,不断增强新时代我市职工的幸福感和获得感,为现代化洛阳建设作出更大贡献。(夏若茵)



中原银行洛阳财富管理中心荣膺“2024百强私人银行中心”

近日,由《零售银行》杂志社举办的“2024百强私人银行中心”评选活动圆满落幕。经过三个月的严格评审与综合考量,中原银行洛阳财富管理中心凭借卓越的服务品质、专业的金融解决方案及创新的服务理念,在众多竞争者中脱颖而出,成功跻身“2024百强私人银行中心”之列。

作为洛阳市领先的财富管理服务机构,近年来,中原银行洛阳财富管理中心持续深耕专业领域,秉承“为客户创造价值”的服务理念,全面升级服务、产品、渠道、人才等体系,搭建以“臻选”“优选”“智选”“精选管理人”为基石的“3+1+N”产品体系,为客户提供全方位、定制化、专业化的金融产品,在区域形成差异化竞争力。目前,该中心已为超过1000位高净值

客户定制综合服务方案。

此外,为丰富洛阳地区财富客户非金融服务增值体系,该中心针对不同客群的需求,开展投资论坛系列、健康系列、亲子系列、绿色助农系列、女性系列、节日系列等特色权益活动,每年举办的各类高端活动超过100场,服务客户超过3000人次。

此次荣获“2024百强私人银行中心”称号是对中原银行洛阳分行在团队发展、客户服务及特色经营等多方面所取得成绩的肯定。未来,中原银行洛阳分行将继续秉承“以客户为中心”的服务理念,不断提升服务品质和专业能力,为客户提供更加优质、高效的金融服务,助力客户实现财富增值和生活品质的提升。

(中原银行洛阳分行)

洛阳市自然资源和规划局伊滨分局建设项目公示

洛阳新奥华油燃气有限公司申请办理伊滨区燃气调压站建设项目用地预审与选址意见书和用地规划许可证。根据国家城乡规划有关法律、法规规定,洛阳市自然资源和规划局伊滨分局现将有关事宜公示如下:

一、项目建设单位:洛阳新奥华油燃气有限公司
二、项目概况:伊滨区燃气调压站建

设项目位于洛阳市城乡一体化示范区伊滨路与玉林路交叉口东南角,选址范围东至用地界、西至伊滨路绿化控制线、南至用地界、北至玉林路,总建设用地面积约12.366亩。

三、用地性质:供燃气用地

四、公示时间:自登报之日起七个工作日

五、监督电话:0379-80871755

洛阳市自然资源和规划局伊滨分局

交房时间调整公告

因特殊情况导致项目工程建设工期延误,正商伊河湾(伊川县)项目一期32、33、37、38号楼房屋交付时间调整至2025年1月31日,具体交付时间以我公司邮寄的《入伙通知书》、正式公告为准。

电话:0379-69561111

特此公告

伊川县正商置业有限公司